Informatique

Exercice 1 (10 points)

Reproduisez le document Excel suivant :

Entrainement pour l’examen

Durée : 2h

1U

FORMATION CONTINUE

ET ALTERNANCE

Evaluation de différents processus de production

Volumen de | Volume de Quantité de
o o . Coiit Coit Cot . Colt pour )
Nom I|qU|de’en I|qmdg en | Rendement proﬁy|t’sC produit A | produit B | produit C Codt total 1L Verdict
entree sortie utilisés
Chaine E1 86,23 L 4723 L 84% 2651 3540€(| 9744€| 12097€ ! 253,B1€| 5,37€| Intéressant
Chaine T2 25,36 L 2126 L 84% 632L| 54,33€| 98,15€| 28851€{ 440,98€ | 20,74€ Mauvais
Chaine 73 4525 L 4220L 93% 529l B0,27€| 9838B€| 24149€| 420,14€| 9,9 €| Intéressant
Chaine A2 21261 16,65 L 4% 954L| 578B€| 5794€| 43550€ ] 55113 €| 3522¢€ Mauvais
Chaine R6 36.85L 3265L 89% 573L| 110,79€| 63,62€| 261,57€{ 43598€ | 13,35€ Mauvais
Chaine K9 4521L JraeL 82% 5321 32,81€| 6267€| 242,86€ | 33834€| 9.08€| Intéressant
Chaine P9 4505 L 23651 52% 598L| 4090€| 6007€| 27299€] 37395€| 1581 € Mauvais
Chaine E3 54651 4526 L 83% 6,35L| 12391€| B4,67€| 289,88€ | 49846€ || 11,1 € Mauvais
Prix Produit A (1L) Rendement minimum souhaité SRR S
Prix Produit B (1L) Colt pour 1L maximum souhaité S LEVIES
Prix Produit C (1L)
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Une chaine est intéressante lorsque son rendement et son co(t total pour 1L sont intéressants. Si on fait varier les parametres sous le

tableau, le tableau et les graphiques doivent étre mis a jour également.

Créez deux graphiques supplémentaires permettant, pour la chaine A2, de comparer les proportions utilisées en produits A, B et C
ainsi que les colts concernant ces 3 mémes produits.
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Informatique

Exercice 2 (10 points)

Reproduisez le document Excel suivant :

Janvier

Février

1

1U

CHALONS
REIMS | charteviue

ET ALTERNANCE

Trimestre

Clients Remise (%)| Remise (€) Remise (%)| Remise (€) Remise (%)| Remise (€) Remise (%)| Remise (€)
IDurand 4500 15% 675 6200 15% 930 1200 5% 60| 11900 13,99% 1665
IDupond 3600 10% 360 2400 10% 240 300 0% 0 6300 9,52% 600
IBap‘tis‘te 3400 15% 1260 800 0% 0 5600 15% 840 14800 14,19% 2100

Laurent 2500 10% 250 1500 5% 75 600 0% 0 4600 7,07% 325
Total 19000 13,39% 2545 10900 11,42% 1245 7700 11,69% Q00 37600 12,47% 4600
CAHT = 1000,00€ 5% 2000
CAHT > 2000,00€ 10%
CAHT> 4000,00 € 15% 7000
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Les remises calculées seront déduites des commandes du trimestre suivant.

Créez un graphique supplémentaire permettant de visualiser la proportion des remises du trimestre entre les différents clients. Mettez

en avant la part du client Laurent.

Quel sera le pourcentage de remise total du trimestre si le CA HT du mois de mars du client Laurent est de 6000 € au lieu de 600 € ?

Vous souhaitez offrir une remise totale de plus de 13% tout en abaissant le seuil de 1000 € a 3% et le seuil de 2000 € a 8%. A combien

doit étre fixé le seuil de 4000 € ?
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